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Seconde




Enoncés 1 23 45

f(z) = —32% + 42 + 1. Image de -1 ?



Enoncés 1 23 45

On lance deux dés. Quelle est la probabilité
de faire une somme de 8 7



Enoncés 1 23 45

Sur quel intervalle la quantité 5 — 2z est-elle
strictement positive ?



Enoncés 1 2 3 45

Simplifier 'écriture 114/12 — 51/48



Enoncés 1 2345

Quelles sont les coordonnées du sommet de
la parabole d'équation y = 2(z — 1)> — 3 ?



Enoncés 1 2345

Correction



Réponses 1 23 45

f(x) = =32° + 4z + 1. Image de -1 ?



Réponses 1 23 45

f(x) = =32° + 4z + 1. Image de -1 ?

Réponse : f(—1) = —6



Réponses 1 23 45

On lance deux dés. Quelle est la probabilité
de faire une somme de 8 ?



Réponses 1 23 45

On lance deux dés. Quelle est la probabilité
de faire une somme de 8 ?

Ré e
éponse 3



Réponses 1 23 45

Sur quel intervalle la quantité 5 — 2z est-elle
strictement positive ?



Réponses 1 23 45

Sur quel intervalle la quantité 5 — 2z est-elle
strictement positive ?

5
Réponse : ]—oo ; 5[



Réponses 1 2 3 45

Simplifier I'écriture 111/12 — 51/48



Réponses 1 2 3 45

Simplifier I'écriture 111/12 — 51/48

Réponse : 23



Réponses 1 23 45

Quelles sont les coordonnées du sommet de
la parabole d'équation y = 2(x — 1) — 3 ?



Réponses 1 23 45

Quelles sont les coordonnées du sommet de
la parabole d'équation y = 2(x — 1) — 3 ?

Réponse : 1; —3)
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